

每周三、六出版 今日8版 国内统一连续出版物号: CN14-0028 邮发代号21-28



2022年7月

农历壬寅年六月十五 第1331期

吕梁新闻网:www.sxllnews.cn

电子信箱: llrbxqk@126.com

晚报版部主办

组版 孙健芳 责编 李艳 校对 王艳

新修订的职业教育法施行,直面职业教育发展痛点-

提升职业教育认可度

我省进一步调整优化疫情防控措施

省外无疫情风险县(市、区)的入晋返晋人员,不再查验48小时内核酸证明

别错过! 试试数字人民币红包_3版

我省退休人员 基本养老金调整

柳林

爱心人士为抗疫 人员送瓜消星

本报讯 (记者 木二东) "品尝品尝, 口感不错。"在柳林县高速东口,康定平把 切开的西瓜递给柳林县高速东口在高温 下坚守的防疫一线人员。近日,柳林县百 丽丝家纺工作人员来到柳林县高速东口, 将3000斤西瓜送给一线值守人员,对他 们坚守岗位、任劳任怨,为筑牢疫情防控 安全防线作出的贡献表示深深的敬意。

7月7日,在柳林县石西乡首届西瓜 节开幕式上,柳林县百丽丝家纺负责人 康定平认购了5000斤爱心瓜, 他想用自 己的实际行动为石两乡两瓜产业的发展 做出自己的贡献。

购到瓜,我第一时间想到的是每天 坚守在疫情防控一线的工作人员,他们 太辛苦了,甘甜的瓜应该让他们先品尝,让一线工作者解暑消夏。"康定平说。捐 赠现场,防疫人员看着爱心物资,心里暖

今年52岁的康定平是柳林县穆村镇 卜赖垣村的一位农民,依靠自力更生,从 走街串巷肩挑叫卖的小商贩成为百丽丝 家纺华北地区的总代理,也是政协第十届 柳林县委员会常委。

走上致富道路的康定平一直把爱心 回馈社会作为自己对社会的责任。从 2009年至今,他进学校、进敬老院、进农 户,为全县部分老党员、老教师、困难户、 残疾人、人伍新兵、抗击新冠疫情捐款捐 物及为村里修路捐款近200万元。

孝义

"爱心接力"特殊家庭

本报讯 (记者 王涛 通讯员 张如 慧)一份爱心一种感动,一次帮扶-希望。近日,孝义市公安局崇文派出所 党支部联合萤火虫爱心计划帮扶困难 家庭的事迹受到群众的好评

2017年8月以来,该所党支部 持续帮助一特殊家庭,六年来,"爱心接力棒"从未落地,践行"我是党 员我先行,我为孝义做贡献"

这户家庭中的姐弟俩生父去 世,除母亲外,无其它亲人可依靠, 该所党支部帮助其申请社会救助 办理户口等,事无巨细,能帮就 帮。今年7月5日,又助其成功向 带火虫爱心帮扶计划申请到了 3000元的爱心捐助,再次带去温暖

"崇文所的民警就是我的家人。"姐 弟俩一说到崇文派出所,便激动地感慨 自己一生真的遇上了好人。



离石

环卫服务真贴心 物业致谢送锦旗



本报讯, 近日, 离石环卫中心生活垃圾清 运股收到吕梁市城市建设物业服务有限公司 送来的一面印有"为民服务 无私奉献"字样 的锦旗,这是物业公司对环卫清运司机一直 以来不辞辛劳,每年如一日、兢兢业业清运小 区垃圾,为所管辖物业提供了干净整洁的环 境表达的感激之情

据了解,吕梁市城市建设物业服务有限公 司管辖五六个小区,部分小区院内垃圾堆积严 重,院落内乱搭乱建,卫生死角较多。由于部 分物业配套设施不够完善,垃圾摊点多等问 题,他们花费了大量人力、物力,试图改善各相 关小区的环境,但始终无法彻底解决。离石环 卫中心主动走访辖区情况,详细了解各小区在 环境卫生方面存在的重难点问题后,建立了联 动协商机制,安排了专人专车,每天加班加点 对所辖小区垃圾进行及时倾倒,减轻了物业公 司的管理压力,保持了各小区院内垃圾桶随满 随倒和周边路面的洁净,为全体居民创造了靓 丽、整洁、舒适的居住环境,赢得了广大居民的 称赞,大家都真心感谢垃圾清运人员夜班司机 人员的辛勤付出。

"群众的满意度是衡量我们工作的最好 标准,群众的支持极大地鼓舞和鞭策着我们 环卫队伍的士气。我们环卫部门就是全心全 意为人民服务,解决群众的烦心事,为群众办好事、办实事的。"该中心清运股负责人说,今天看到这面锦旗,作为环卫大家庭的一员,心 里感到无比荣幸和自豪,同时也意识到自己 身上所担负的责任,更激发了我们全体人员 的工作热情,并表示,今后一定要增强团结协 作能力,在工作中与其他股室同事相互配合, 取长补短、齐心协力,做到心往一处想、劲往 一外使、拧成一股绳、形成强大的凝聚力和战 斗力,把工作做得更好,回馈市民群众的深情 厚意。 (本报通讯员)